

Протокол

№

гр. София, 17.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 17.11.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **4412** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,35 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], представлявано от управителя Н. И. К. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.

В залата се явява и вещото лице Д. Д. П..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че с определение на съда е допусната допълнителна ССчЕ, с подробно поставени въпроси в молба от адвокат И. и до този момент не е постъпило заключение по експертизата.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представям изготвено заключение за извършена допълнителна ССчЕ по делото. Предоставила съм екземпляр на страните.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Днес получихме екземпляр от допълнителното заключение на вещото лице.

АДВОКАТ И.: Моля да ни дадете възможност се запознаем с заключението и да представя документите на електронен носител, по които е работило вещото лице.

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да ми дадете възможност да се запозная със заключението и да не бъде изслушвано в днешното заседание.

Съдът във връзка с изявлението на страните и обстоятелството, че в заседанието се представи заключението на допълнителната ССчЕ намира, че следва да даде

възможност на същите да се запознаят с него, изразят становище и подготвят въпроси към вещото лице.

Предвид изложеното заседанието следва да бъде отложено за друга дата, с оглед на което и за събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 01.12.2020 г. от 09,15 часа, за която дата и час страните и вещото лице – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,40 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: